

頑固的家族病史在丈夫這裡改寫

【明慧網】我是一名大法弟子，我用親歷的故事頌贊法輪大法的美好與神奇。

丈夫患家族病 心情壓抑

我丈夫有三個弟弟，三個妹妹。1989年冬天，30歲的二弟檢查出患了肝病，一年里要住好多次醫院，醫生說他已到了肝硬化晚期，拖了兩年，最後吐血、便血，32歲那年生命止於肝硬化腹水，臨終時整個人瘦的皮包骨，可肚子腫脹的發亮，樣子很嚇人。

不久，我公公也出現了肝硬化症狀，我們要送他去醫院他不去，老人悲傷的說：“我三十多歲的兒子都死了，我怎么就不能死？”怎么勸說他都沒有用，我們只好找來醫生在家裡打針吃藥。醫生說，他這病是治不好的，你們也就是盡盡心吧！此時丈夫心裡發怵，就獨自到醫院檢查，結果屬於肝病攜帶者，醫生說你們這是家族病。吓的他馬上告知在外地的兩個弟弟去醫院檢查，同時帶著家裡的幾個妹妹到市醫院做檢查，結果无一幸免，他們都是攜帶者。

一年多後，我公公走了，終年62歲。去世的前幾天他一直處於肝昏迷狀態，肚子也是腫起老高。不到三年時間，家裡失去兩位親人。悲痛之餘，丈夫也感到身體不適，去市醫院住院治療。經檢查肝臟各項指標都不合格。雖說一個多月後丈夫出院了，可是失去親人的陰霾在他心中揮之不去，他知道這家族病斷不了根，自己或家人隨時可能發作。那年丈夫剛剛39歲。

俗話說：福無雙至，禍不單行。此時，丈夫的大妹妹又檢查出



肝臟病，已有少量的吐血、便血。當時他三弟已在外面發展的比較好，他說以前他二哥得病時自己沒有經濟能力幫他，現在只要能治好他姐姐，花多少錢都行。大妹妹每年要犯幾次病，每次都是吐血、便血，再輸血。住院期間丈夫和我、弟媳、二妹都輪番去醫院照顧她。那幾年，每次看到大妹吐血時死去活來的樣子，丈夫擔心自己的身體不知道哪天也會變成這樣，心情特別沮喪。

誠信大法好 身體健康至今

就在丈夫的情緒處於最低谷時，1994年我有幸走入了法輪大法修煉。我當時身體也不好：心律不齊；腸胃不舒服，一星期難得一次大便；患頸椎病經常頭暈導致惡心吃不下飯；兩邊卵巢囊腫和子宮肌瘤導致下身長期不規則性出血。病症把我魔的面黃肌瘦，渾身無力，工作時幾次差點暈倒。我學法煉功後才一個多月，不知不覺中一身的疾病煙消雲散，我脫胎換骨。

丈夫親睹了我身體翻天覆地的

變化，驚嘆法輪功祛病健身的奇效，加上我比以前脾氣好了許多，更覺的法輪大法好。他聽我的建議：常念“法輪大法好，真善忍好”，這是唯一的辦法。因為他不想長期吃“護肝片”，那時的經濟條件也不允許。丈夫免疫力下降經常感冒，肝功能不好，造血能力差，臉總是蠟黃的。自從他誠心敬念了“法輪大法好，真善忍好”，臉色也好了，同事們都說他越活越年輕。丈夫常說：“真善忍的理念真好，要是人人都能做到的，這個社會就好了！”

1999年秋天，花巨額也沒能治好患肝硬化腹水已到晚期的大妹妹，38歲的她走到了盡頭。

丈夫由於傷心過度感覺身體肝臟部位不舒服，他說想去醫院做彩超檢查他才放心。當時的彩超檢查要花150元。丈夫已下崗幾年，身體不好又不敢出去打工。我當時的工資一個月才120元，兒子正上學，一家人還得生活。困窘之餘，我當掉了自己的一副耳環，得回300元，給丈夫錢去做檢查，醫院檢查結果是肝臟各項指標都正常。

至今已三十年了丈夫沒有吃一顆護肝片，沒有再犯病。前幾年他到省城大醫院檢查，身體器官各方面都正常。原來覺的能夠活到他父親去世時的歲數就是奢望的丈夫，現在72歲了，還走路生風。

至今弟妹們（小妹除外）時不時的還需吃些護肝藥，而家族病史在丈夫這裡已經改寫。若不是師父與大法的恩典，我們的日子不知道會過的怎么糟糕呢！

文/湖北大法弟子◇

曾遭非法判刑 青岛市郭志敏又被绑架关押

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省青岛市法轮功学员郭志敏女士二零二五年十月二十四日被当地警察绑架，现被关押在青岛市即墨普东看守所。

郭志敏现年 64 岁，家住青岛市城阳区。她因家族遗传基因，先天不良，多走一点就累的不行，全身痛疼。二零一零年，郭志敏在中共残酷迫害法轮功的高压氛围下开始修炼法轮大法，仅仅几天时间，她的两腿就如重生般健康，走路生风。郭志敏深深体会到大法的神奇与大法师父的伟大。

郭志敏愿意把自己受益于法轮大法的美好分享给民众，也希望民众能从中共谎言中清醒，为此她遭到中共的迫害。二零二一年十一月



十一日左右，郭志敏被警察绑架、关押。惜福镇派出所警察闯到她的家中非法抄家，抢走三百本真相资料。郭志敏拒绝说出资料来源。警察不让家人见面，也不让请律师。二零二二年七月二十日，郭志敏被（城阳区）法院非法判刑一年两个月。她于二零二三年一月二十九日结束冤刑回家。

二零二五年十月二十四日上午十点左右，郭志敏在城阳社会福利院附近的公交车站再次被警察绑架。当时五、六个警察围着她，一辆公安 110 车停在路边。郭志敏被劫持到城阳区域阳派出所。

当天下午三点左右，四、五个警察闯到郭志敏家非法搜查，抢走几大法书、两本周刊、几个挂件等物品。整个过程警察没有出示搜查证。

几天后，郭志敏的丈夫才从警察嘴里得知郭志敏被关在即墨普东看守所。而警察只是随意一说，也没有给他任何法律文书。至今为止，警察没有向郭家人递交任何法律文书。望外界关注郭志敏女士遭迫害情况。◇

原青岛市市南区法院刑事审判庭庭长姜国峰遭恶报被查



【明慧网】近日得知，由于参与枉判法轮功学员遭恶报，原山东省青岛市市南区法院刑事审判庭庭长姜国峰被查。

近几年，自中共开始所谓的“整顿”以来，官场“倒查三十年”，部分中共政法委、公检法司系统官员、各级政府部门官员被查或被开除公职。细查这些被以贪腐罪处理的官员，绝大部分都曾替中共邪党卖命当黑手，积极参与迫害法轮功，造业无边。天道好还，因果报应，丝毫不爽。人间的报应还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

姜国峰，一九八三年一月出生，山东胶州人。主要履历：二零一六至二零二一年，任青岛市市南区法院刑事审判庭庭长期间，姜国峰追随中共迫害法轮功，对当地司法迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是姜国峰在二零一六至二零二一年任山东省青岛市市南区法

院刑事审判庭庭长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎山东省青岛市市南区法院二零一六年十二月七日在即墨普东看守所内非法庭审法轮功学员纪敏被非法判刑一年半。

◎二零一七年一月二十日，山东省青岛市市南法院在位于即墨普东的青岛市第二看守所秘密对三位法轮功学员非法判刑：李秀君四年半、王瑾四年、张红茹三年半。当天王瑾的辩护律师因为快过年了进去会见王瑾，才知道市南法院已经秘密诬判三人。

◎赵瑞芳女士，一九九八年修炼法轮功后，一身疾病不翼而飞，乐观开朗、与世无争、修心向善，尽管七十六岁高龄，依然红光满面、身体健壮。二零一八年一月不幸被绑架，同年九月十八日，青岛市南区法院下达书面判决，对赵瑞芳非法判刑八个月，缓刑一年六个月，勒索罚金二千元。缓刑从判决确定之日开始计算，利用缓刑，他们就可

以对赵瑞芳任意的骚扰和非法传唤。

◎二零一六年七月二十日，法轮功学员鄢景秋在家中被市南区八大湖派出所警察闯入绑架，当时鄢景秋听到有人敲门，她听出是一个她熟悉的法轮功学员的声音，当她开门时，在法轮功学员身后接着跟进来了八大湖派出所的警察，绑架了鄢景秋，同时非法抄家，把家中所有的大法书籍、大法资料、电脑、打印机等抢走。

二零一六年七月二十日，鄢景秋被警察绑架到第三看守所（普东看守所）非法拘留。鄢景秋被青岛市市南区检察院非法批准逮捕，非法起诉至市南区法院。

二零一七年三月十八日，二十四日，青岛市市南法院两次对鄢景秋非法开庭。非法开庭主审法官是王丽卿。非法庭审之后，就一直违反程序拖延，一直到二零一八年三月二十二日，家属才得到通知，青岛市市南法院王丽卿已于二零一八年一月三十日非法判决鄢景秋四年，鄢景秋及家属向青岛市中级法院提出上诉，青岛市中级法院非法维持了原判。◇